

Etherea: Dobro došli u svoj novi dom

ETHEREA

Etherea sa nanoe™ X tehnologijom poboljšava zaštitu 24 časa 7 dana u nedelji. Sa novim elegantnim dizajnom, izvanrednom efikasnošću A+++, naprednim pametnim upravljačem koji omogućava povezivanje sa glasovnim asistentom, Aerowings 2.0 za vrhunski komfor i dizajn koji omogućava lako postavljanje i jednostavno održavanje.

Dostupno u 3 boje.



1 nanoe™ X tehnologija za poboljšanje zaštite 24 časa 7 dana u nedelji

Ova napredna tehnologija koristi hidroksilne radikale (koji su poznati i kao OH radikali) koji inhibiraju rast određenih zagađivača kao što su alergeni, bakterije, virusi, buđi, neprijatni mirisi i neke opasne materije. Ovaj prirodan proces donosi velike prednosti u unutrašnjem okruženju i unapređuje zaštitu unutar prostorija 24 sata dnevno, 7 dana u nedelji.

Performanse nanoe™ X tehnologije variraju u zavisnosti od veličine prostorije, okruženja i upotrebe, a za postizanje punog efekta može biti potrebno nekoliko sati (pogledajte stranu 10 za više detalja). nanoe™ X nije medicinsko sredstvo, moraju se poštovati lokalni propisi za građevinsko projektovanje i sanitarne preporuke.



2 Ugladeni dizajn sa daljinskim upravljačem koji se lako koristi

Panasonic je pažljivo dizajnirao novo kućište za Etherea unutrašnju jedinicu kao ugladeno i stilizovano rešenje koje se uklapa u sve enterijere. Njen elegantan, monolitni dizajn je robusan i pruža mogućnost za klima-uređaj visokih performansi, sa velikim prostorom za izbacivanje vazduha i optimalnim učinkom. Novi, intuitivni dizajn upravljača omogućava lako rukovanje, sa pet praktičnih tastera za brzi pristup.



3 Napredno pametno upravljanje i glasovni asistent

Etherea je kompatibilna sa aplikacijom Panasonic Comfort Cloud, koja je projektovana za upravljanje svim funkcijama sistema preko pametnog uređaja. Upravljanje, nadzor i uređivanje rasporeda uz pomoć jednostavnog interfejsa. Putem Panasonic Comfort Cloud aplikacije, Etherea jedinice se takođe mogu povezati sa Google Assistant i Amazon Alexa* aplikacijama.

* Amazon, Alexa i svi povezani logotipovi su zaštitni znakovi kompanije Amazon.com, Inc. ili njenih povezanih društava. Google, Android, Google Play i Google Home su zaštitni znakovi kompanije Google LLC.

4 Vrhunska udobnost sa velikom uštedom energije

Etherea proizvodi visok nivo udobnosti zahvaljujući Aerowings 2,0 i stvara prijatno okruženje na bilo kom mestu, uz niske troškove energije.